



Компания  
«ФосАгро»  
стала ближе

с. 4

Тренды развития рынка  
зерна

с. 6

Краснодарская селекция  
с качеством «России»

с. 16

К жатве готовы

с. 10, 11, 24, 26, 28

Член Ассоциации аграрных журналистов России  
Газета выходит с 2002 года  
www.apk-news.ru

# Аграрное Ставрополье

18+

№ 23-24  
23 июня  
2017 года

**СПЕЦИАЛЬНОЕ  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ**  
**800** рублей  
**6 мес.**  
Оформите  
редакционную  
подписку  
на 2017 год  
+7 (8652) 333-519  
с доставкой

## Открытое первенство по конкуру на Кубок ректора СтГАУ – 2017

«Высота препятствий – 100 см, количество – 10. По факту будет оцениваться скорость и чистота преодоления препятствий. Победителей и призёров определим по наименьшему количеству штрафных очков и скорости прохождения маршрута», – прокомментировала условия конкурса главный судья соревнований Виктория Демьяненко, не раз самолично демонстрировавшая мастерство в конкуре.

Когда наездницы выехали на приветственный поклон, зрители увидели ещё ту новизну! Впервые за все годы проведения любимой спортивной вузовский конкурс приобрёл формат костюмированного. И зрелище это было неординарным и красивым. Посмотреть удивительные конные соревнования и поддержать его участников вместе с учителями пришли даже учащиеся начальных классов из тех самых школ, что представляли юные спортсменки.

И вот в совершенно неожиданном мужском образе – «таксиста» (!), с приклеенными смоляного цвета усами соревнования открыла ученица 8 класса школы № 23 Самушия Мария на жеребце-ахалтекинце Мелеогузе. Пройдя препятствия за 1 минуту 26 секунд, Маша получила приз за оригинальность.

За волю в победе наградили «разбойницу» Викторю Бибарсову, ученицу 8 класса школы № 24, выступившую на Гонге за 1 минуту 36 секунд.

«Леди и джентльмен» – так назывался красивый «дуэт» Александры Григорьевой и её подопечного – Триумфа. Шестиклассница из 42-й школы в белой воздушной пачке на коне англобудённовской породы смотрелась ослепительно. Вместе с «джентльменом» они завоевали победу в номинации «Оригинальный костюм». Совместными усилиями потрясающая пара уложила в 1 минуту 28 секунд.

Выступая в роли «мушкетёра», в ярко-красных одеждах гордо восседала на Бандерлоге Мария

*Грациозные наездницы конноспортивной школы Аграрного университета продемонстрировали навыки верховой езды в костюмированных соревнованиях по конкуру. В итоге «бронзу» взял необычный «мушкетёр», «серебряной» стала «рокерша», а «золото» увезла стремительная «листочка»!*

Карибова. Шестиклассница из школы № 1 так смело брала препятствия, что завоевала бронзу первенства по конкуру с временем прохождения – 1 минута 5 секунд.

Серебряной «рокершей» прослывёт теперь Арина Зиновьева, ученица 9 класса той же школы, выступавшая на чистокровном жеребце верховой породы со звонким именем Гонг. Обойти все преграды им удалось за считанные 55 секунд.

Но наездница Мария Можейко в образе ловкой «рыжей лисички» оказалась самой быстрой и техничной. Её конь Осло траккенской породы был наиболее точным в преодолении препятствий. «Видимо от волнения я разогналась и вот – результат, – шуточно подметила семиклассница 1-й школы». 48 секунд – её время победы! Мама победительницы нам призналась: «Конечно, я ждала этого успеха. Ведь мы не в первый раз завоевываем призы, движемся вперёд по карьерной лестнице... Но всё же каждые соревнования – это очень волнительно», – говорит довольная победой дочери Вера Фёдоровна Можейко.

Вне конкурса на Гонге выступила «девушка-ковбой» Екатерина Решетняк, мечтающая, кстати, иметь собственную лошадь. Пятикурсницу экономического факультета Ставропольского ГАУ, впрочем, как и студентку 1 курса факультета ветеринарной медицины Екатерину Мороз, наградили за успехи в спорте, помощь в воспитании молодёжи на пути к спортивному Олимпу, активную жизненную позицию и пропаганду здорового образа жизни.

Пока судьи решали, кому отдать главный приз, а участницы

ещё переживали и нежно гладили своих питомцев, своими ощущениями поделилась вдохновлённая после езды Катя Решетняк: «С первого курса я пришла заниматься в конноспортивную университетскую школу, да так и осталась. Год брала перерыв, но потом снова вернулась к лошадям. Приходя сюда, получаю огромное удовольствие и ухажу с положительной энергией».

А вот первокурсница Катя Мороз на сегодняшний день пока соревновалась только в своём родном посёлке Иноземцево, а в вузе ещё не выступала. «Но хочу попробовать, – решила-таки первокурсница. – Здесь прекрасные лошади, каждая по-своему хороша, с особым, неповторимым характером».

То, что трудолюбие и упорная работа наездниц, а ещё кропотливый труд наставника – они и есть залог столь впечатляющих результатов, подтвердил самый главный человек в конноспортивной школе. Тренер, а по совместительству судья в поле Мгыр Санасарович Самвелян сказал об этом так: «К соревнованиям готовимся ежедневно, годами, постоянно. Вот эти девочки, которые сегодня выступали, занимаются на протяжении трёх, четырёх и даже пяти лет. Это не месяц – годы труда!».

Кроме победных кубков и дипломов, в подарок все наездницы с радостью увезли... Как вы думаете что? То, что им кажется сейчас важнее всего. Конные принадлежности (щётки, вальтрапы...), красивые гольфы. И неудивительно, лошади и верховая езда – главная радость для этих увлечённых конкурном девчонок, которые уже с детства, не понаслышке знакомы с Аграрным университетом.

